



**PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS**

2º TERMO DE APOSTILAMENTO

Processo SEI nº: 0005052-04.2022.6.02.8000

Contrato nº: 11/2019 (locação de imóvel em Porto Calvo//AL).

Locatária: UNIÃO, através do Tribunal Regional Eleitoral de Alagoas.

Locadora: Edvânia Silva Medeiros.

CPF nº: 027.284.764-03.

Objeto: Retificação do número do CPF da Locadora, constante do 1º Termo de Apostilamento ao Contrato nº 11/2019.

A União, por intermédio do **TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS**, neste ato representado por seu Desembargador Presidente, Desembargador Otávio Leão Praxedes, lavra o presente Termo de Apostilamento com o objetivo de retificar do número do CPF da Locadora, constante do 1º Termo de Apostilamento ao Contrato nº 11/2019, de acordo com a decisão da Presidência do TRE/AL, evento SEI nº 1095372.

Assim, no referido Termo de Apostilamento, onde se lê: CPF nº 039.674.504-06, leia-se: "CPF nº 027.284.764-03".

Registre-se. Cientifique-se à locadora.

Maceió/AL, 05 de julho de 2022.

OTAVIO LEAO

PRAXEDES:3092M145

**Desembargador Otávio Leão Praxedes
Presidente**

Assinado de forma digital por
OTAVIO LEAO PRAXEDES:3092M145
Dados: 2022.07.13 17:30:20 -03'00'